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 Budíček-Váš školní časopis                     Zajímavosti ze světa 

Tip pro maminku: Každá žena 
má ráda kosmetiku, kupte jí 
pod stromeček AVON  Dárko-
vou sadu Spotlight 2010  
        Cena: 850,-Kč  

 
Tip pro tatínka: Kniha Román pro 
muže, tato kniha neohromila muže 
jen v kinech.  
Cena: 120,-Kč 
 

Tip pro babičku: Každá 
babička je jistě dobrá 
kuchařka, kupte jí 
Velkou babiččinu ku-
chařku, najde tam 
spoustu nových, zná-
mých, ale i zajímavých 

receptů. 

Tip pro dědečka: Hrnek s vlastní fotografií. 
Každý prarodič zbožňuje svá vnoučata, 
kupte mu k Vánocům originální hrnek 
s vaší fotografií. 
     Cena: 149,-Kč 

 Tip pro starší sestru Hugo 
Boss Intense a turecké 
růže. 

Tip pro mladší sestru: Hřejivý lední 
medvídek s krásnou bílou plyšovou 
srstí. 
Cena: 377,-Kč 

Tip pro staršího bratra: Má váš 
bratr rád fotbal? Kupte mu fotbalo-
vý stůl. 
 Cena: 599,-Kč 

Tip pro mladšího 
bratra: Povlečení 
Ferrari Modena pro 
každého milovníka 
rychlých aut. 
Cena: 595,-Kč 

Tip pro kamarádku: Kupte své kama-
rádce SET Swarovski  skleněný pil-

ník+šikmá pinzeta. 

Cena: 250,-Kč 

Tip pro kamaráda: 
Počítačová hra Mafia 
II. je to pravé pro 
vašeho kamaráda. 
Cena: 852,-Kč 

 
 

 Protože se blíží Vánoce, rozhodli jsme se dát  vám pár tipů na vánoč-
ní dárky pro vaše nejbližší.  
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p. uč. Valihrachovou Interview s .. 

Přes prázdniny se škola místy změnila. Ve vesti-
bulu již není betonový sloup a nedávno se opravily 
také šatny u tělocvičny a přistavěly se sprchy. Jak 
na vás tyto změny působí ? 
    Zajisté pozitivně. Každá změna k lepšímu je vítaná. 
A o šatnách a zázemí u tělocvičny to platí dvojnásob. 
Budete letos, jako každým rokem, s dalšími členy 
učitelského sboru připravovat žáky na vánoční 
besídku pro rodiče ? 
    Vánoční besídka patří ke každoročním školním tra-
dicím. Takže ani letošní rok nebude výjimkou. Na progra-

mu a jeho přípravě se podílely jednotlivé třídy se svými vyučujícími a jako vždy 
se podařilo připravit poutavý a zajímavý program, který nám navodí slavnostní 
atmosféru blížících se svátků. Tento předvánoční čas a nadcházející konec ka-
lendářního roku je celkově naplněný různými akcemi a jako vždy velmi hektic-
ký. Kromě již zmíněné besídky je  to např. zájezd do Janáčkova divadla na 
představení baletu Louskáček. Žáci byli v hodinách  Hv seznámeni se stručným 
dějem a zhlédli několik ukázek, aby mohli dílo lépe pochopit. 
V nedávné době mohli žáci také zaznamenat, že jste se sborem vy-
stupovali v jednotlivých obcích na besídkách pro důchodce… 
    Určitě jsme je svým vystoupením potěšili a pomohli jim se na chvíli 
v tomto předvánočním shonu zastavit a zamyslet se nad tím, co pro nás nad-
cházející svátky znamenají. 
   I tyto besídky mají svou tradici. Začínali jsme před lety v Kravsku, potom se 
přidaly Plenkovice a nyní jezdíme dělat radost i do Žerůtek a Olbramkostela. 
 
Paní učitelka  přeje jménem všech, kdo se zúčastnili nácviku a vystoupení , 
krásné Vánoce a všechno nejlepší v  nového roce. 



Podzimní sběr 
Úžasný výsledek ve sběru 

Podzimní sběr papíru předčil 
všechna naše očekávání. Bylo na-
sbíráno 16 800kg papíru, což při-
neslo do pokladny SR rekordní 
částku 26 800Kč. Peníze budou 
použity na nákup nových židlí do 
VII. třídy. Poděkování patří všem 
žákům, kteří se do sběru zapojili, a 
hlavně rodičům a prarodičům, 
kteří pomáhali shromáždit množ-
ství sběru ve škole. 
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Burza škol 
4.-5.11.2010 se konala na 
SOŠ a SOU Dvořákova ve 
Znojmě akce „Zvolte si své 
povolání“. Jednalo se o 
nabídku studijních a učeb-
ních oborů pro školní rok 
2011/2012. Této nabídky se 
zúčastnili žáci 8. a 9. tříd. 

17.listopadu  
V úterý 17.11.2010 se žáci 8. a 9.třídy naší školy zúčastnili přednášky na 
téma 17.listopad, kterou přednášela paní Marie Achrerová. Přednáška se 
konala u nás na škole. Týkala se života lidí před a po 17.listopadu, dni boje 
za svobodu a demokracii a roku 1989. Mluvila také o životě její rodiny a 
rodiny svého manžela. O tom, jak se dříve žilo a že to byla velmi krutá do-
ba. 

ZŠ a MŠ Kravsko  
 Škola pro udržitelný život 

Získali jsme certifikát, který osvědčuje  zapojení 
naší školy do sítě Škol pro udržitelný život. 
Certifikát je platný po dobu tří let a byl škole 
udělen na základě vyškolení pedagogického pra-
covníka ve vzdělávacím kurzu „Škola pro udrži-
telný život“ a zpracování vize obce a zásobníku 
projektů zapojujících žáky do rozvoje obce. 

Mikuláš navštívil  školu 
Dne 3.12.2010 k nám do školy přišel Mikuláš s čerty a  anděly. Přišel zkontrolovat, 
jestli se dětí učí a nezlobí. Prošel celou školu a když našel nějakého zlobivce, poslal 
na něj čerty. Ti ho načernili čertovským uhlím. Za své zlobení museli zazpívat, nebo 
zarecitovat básničku. Po jejich výkonu dostali sladkou odměnu. Všechny hodné 
děti dostaly sladkou odměnu taktéž. Děkujeme, že Mikuláš přišel, a těšíme se na 
příští rok, až zase zavítá do naší školy.  

Vystoupení pro důchodce 
Každoročně pořádají  obce sraz dů-
chodců, na důkaz toho, že si jich stále 
váží. Na tomto srazu se podílí i naše 
škola a to tím, že na něm vystupují 
žáci naší školy. Tento sraz se konal 
28. listopadu 2010 v bývalé školce v 
Žerůtkách. Žáci tam zpívali, hráli na 
flétny a na klávesy, také tancovali, 
dále zarecitovali několik básní, které 
důchodce jistě zahřály u srdíčka.  
Doufáme že se vystoupení podařilo a 
lidem se líbilo. 
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Okresní kolo - Florbal 
V pátek 3.12.2010 proběhlo ve sportovní hale ve Znojmě Okresní kolo ve 
florbalu. Naši školu v turnaji reprezentovali tito žáci: Michal Popovič, Ma-
rek Rechtik, Martin Moravec, Jakub Klempa, Tomáš Karchutňák, Josef 
Spáčal, Ondřej Molík, Jaroslav Slonek. Naši skupinu tvořily školy: ZŠ 
Kravsko, ZŠ nám. Republiky, ZŠ Mládeže, ZŠ Jevišovice. Utkání skončila s 
těmito výsledky: ZŠ Mládeže— Kravsko 2:0, ZŠ Jevišovice– Kravsko 0:5 
 ZŠ nám. Republiky– Kravsko 1:0. Naši žáci podali dobrý výkon, který však 
v konečném pořadí stačil na 3. místo. Toto umístění nezaručovalo postup 
do finálové skupiny. 

Taktik Výzva 
V týdnu od 6. až do 10.12.2010 proběhla soutěž, která se jmenovala „Taktik 
výzva 2010“. Celá soutěž byla obrovská zábava a proběhla na počítačích v 
učebně informatiky.V rámci soutěže žáci identifikovali fotografie světových 
měst, označovali  známé osobnosti, odhadovali letopočty a mnoho další-
ho... Ukázali, jaké mají všeobecné vědomosti , jak znají Zemi a historii. Do 
soutěže se mohl zapojit každý žák od 4.ročníku ZŠ. Soutěžilo se v několika 
kategoriích. Celou soutěž měla na starosti paní učitelka Jana Vocílková.  
Konečný počet bodů viděli žáci na svém monitoru hned po skončení soutě-
že. Na školy budou odeslány výsledkové listiny zároveň s cenami pro žáky.  
Diplomy a ceny: 
Každý účastník získá pěkný diplom a věcnou cenu - stylový odznak a bude 
automaticky zapojen do losování o pět iPodů Shuffle - mp3 přehrávače od 
firmy Apple. Kromě toho rozdáme dalších 430 cen!  
Taktik Výzva je tu pro tebe.  

PURKIÁDA 
Purkiáda se konala ve čtvrtek 16.12.2010 od 
9 do 12 hodin na Střední škole informačních 
technologií a sociální péče v Brně.  Soutěž 
byla určena žákům devátých tříd základních 
škol. Purkiády se zúčastnily žákyně deváté 
třídy Beata Březinová a Dagmar Březinová.  
Soutěž Purkiáda: tématem soutěže byly do-
vednosti získané v hodinách INF na ZŠ 
(práce s textovými  a tabulkovými editory, 
prezentačním programem,  kreslicím pro-
gramem, vyhledáváním na internetu podpo-
řené logickým a kreativním myšlením). Vět-
šina úloh se řešila na školních počítačích. 
Výsledky našich žákyň přineseme v dalším 
čísle. 

 Vídeň 
Ve čtvrtek 16. prosince 2010  ZŠ 
Kravsko pořádala zájezd do Vídně, 
kterého se zúčastnili i žáci ZŠ Jarosla-
vice (21 žáků) . 
Program : po příjezdu do Vídně jsme 
se zastavili u Hundertwasserhausu. 
Odtud jsme se přemístili do středu 
města, navštívili náměstí Marie Tere-
zie, přirodovědné muzeum, Hofburg, 
Štěpánský dóm, operu, parlament a 
Vídeňský orloj. Ve večerních hodi-
nách jsme si prošli adventní trhy před 
radnicí. Cena zájezdu byla 350,- Kč.  
Plni zážitků  jsme se vrátili okolo 21 
hodiny večerní a autobus nás rozvezl 
do jednotlivých vesnic.   


